
 اقتصاد

  ـ فرمول محاسبه قيمت هر سهم از قرار زير است:» 2«گزينه  -1


ــي  كل داراي
ــهام   قيمت هر سهم تعداد س

  كنيم: ال كل دارايي است، پس با استفاده از فرمول كل دارايي شركت را محاسبه ميسؤ مجهول

, , 365 700 xكل دارايي000
x    2760 2760 132500

132500
 

  ) (متوسط)كتاب درسي 16ـ صفحه  انتخاب نوع كسب و كار ـ شركتـ  دوم درس) (گروه مولفان علوي(

  قيمت دارند. گران خودرويطور غيرطبيعي زياد شده است و خانه و  مدهايشان بهگونه افراد درآ ـ اين» 3«گزينه  - 2

  ) (متوسط)كتاب درسي 9ـ صفحه  كسب و كار و كارآفريني ـ مسئوليت اخلاقي و كسب درآمد حلال ـ اول درس) (گروه مولفان علوي(

اي نيست چرا كه بسياري از كسـب و كارهـاي    كنند، ابتدا كار ساده از كسب و كارها مراقبت مي تلاش خودالف) كارآفرينان با كار و  ـ» 1«گزينه  - 3
  نوپا عمر كوتاهي دارند.

  مربوط به بحث سازمان توليد هستند.» صاحب اصلي و نهايي محصول كيست؟«ب) سؤالاتي همچون 

  افتد. گاه به فكر تبديل كسب و كار شخصي به شركت مي پ) اگر فرد بخواهد كسب و كار خود را گسترش بدهد، آن

  ) (دشوار)كتاب درسي 15و  14 ، 4ـ صفحه  ـ فراز و فرود كسب و كارها، كدام كسب و كار، شركت اول و دوم درس) (گروه مولفان علوي(

  ها: ـ بررسي ساير گزينه» 4«گزينه  - 4

  رود. هاي خود مي كارآفرين به سراغ ايده»: 1«گزينه 

  ا توليد كالاهاي جديد است، پس توليد محصولات قديمي به همان شيوه كامل كارآفريني نيست.هاي جديد ي نوآوري به معناي ابداع راه»: 2«گزينه 

  نوآوري از تعريف كارآفريني به دور است. برصرف ايجاد كسب و كار بدون توجه »: 3«گزينه 

  ) (آسان)كتاب درسي 5ـ صفحه  ـ نقش كارآفريناناول  درس) (گروه مولفان علوي(

  

  عبارات نادرست:ـ بررسي » 4«گزينه  - 5

  اند. هاي تخصصي اغلب كسب و كارها شخصي ب) در زمينه

  دارند.نياز تري  پ) كسب و كارهاي شخصي غالباً كوچك مقياس هستند، زيرا به منابع مالي كم

  ) (متوسط)كتاب درسي 15و 14ـ صفحه  ـ كسب و كار شخصي دوم درس) (گروه مولفان علوي(

  كنند كه بهتر است تنهايي شروع كنند يا از بقيه كمك بگيرند. ش از آغاز كار به اين فكر ميالف) كارآفرينان پي ـ» 1«گزينه  - 6

  ها. صورت بلندمدت درآمد را افزايش داد (فروش كالا با قيمت مناسب) يا كاهش هزينه ب) براي كاهش ضرر يا افزايش سود بايد به

  شود. ت قانوني همچنان شخصي است و تبديل به شركت نميصور پ) اگر كسب و كار شخصي بوده باشد با استخدام افراد به

  ) (دشوار)كتاب درسي 15و 14،  8ـ صفحه  ـ كدام كسب و كار، شركت، هزينه توليد اول و دوم درس) (گروه مولفان علوي(

  كنيم: ـ براي پاسخ به اين سؤال ابتدا درآمد را محاسبه مي» 2«گزينه  - 7

, , ,  15200 67000 1 018 400   درآمد000

  ها است: ال نوبت هزينهح

, , ,   420 000 12 29 146 160   حقوق ساليانه000

, , , ,  18 000 000 12 216 000   اجاره ساليانه000

, , , ,  16 000 000 12 192 000   هزينه آب و برق و گاز ساليانه000

, ,
, , 

380 000 000
19 000 000

20
  آلات استهلاك ماشين

, , , , , , , , , , , , , , , , ,       146 160 000 216 000 000 192 000 000 180 000 000 380 000 000 130 000 000 19 000 000 1 263 160  ها مجموع هزينه000

, , , , , , , ,   1 018 400 000 1 263 160 000 244 760   سود / زيان000

  ) (دشوار)كتاب درسي 8ـ صفحه  ـ هزينه توليد، درآمد و سود اول درس) (گروه مولفان علوي(ايم.  كه پاسخ منفي است، يعني ضرر كرده جايي از آن

  ـ» 1«گزينه  - 8

  كسب و كار شركت  كسب و كار شخصي

 معايب مزايا  معايب  مزايا

  گيري تأخير در تصميم  ترگرايي بيشتخصص  بار سنگين مسئوليت  تر ماندازي آسان با هزينه كراه

  اندازي بالاتر هزينه راه  امكان رقابت بالاتر  مشكلات تأمين مالي  مالكيت كامل شود.

 ) (متوسط)كتاب درسي 18و  15ـ صفحه  ـ ايجاد يك شركت، كسب و كار شخصي دوم درس) (گروه مولفان علوي(

 

  



  دليل پيچيدگي و اهميت به كمك يك وكيل براي تكميل اساسنامه خود نياز پيدا كنند. ها ممكن است به كتالف) شر ـ» 3«گزينه  - 9

  بيند. كه ديگران شايد متوجه نشوند مي هاي كسب و كار را زماني ب) كارآفريني تيزبين فرصت

  ) (متوسط)كتاب درسي 17و  6ـ صفحه  قهاي مشترك كارآفرينان موف ـ ايجاد شركت، ويژگي اول و دوم درس) (گروه مولفان علوي(

  ـ بررسي عبارت نادرست:» 2«گزينه  -10

  پ) شريك هم در سود و هم در زيان همراه و همكار است.

 )متوسط() كتاب درسي 16و 15، 8، 6ـ صفحه  هاي توليد، شركت ـ ويژگي شركت كارآفرينان موفق، هزينه دوماول و  درس) (گروه مولفان علوي(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


